

- El operador $P(D)$, como habíamos visto, representa el Ecuación: Variable una EDO lineal homogénea con coeficientes constantes:

$$P(D) y = 0$$

Con $P(D) \equiv \sum_{i=0}^n \bar{a}_i D^i$, Recordar que el operador le evaluamos

un polinomio característico

$$p(\lambda) = \lambda^n + \bar{a}_{n-1} \lambda^{n-1} + \dots + \bar{a}_1 \lambda + \bar{a}_0$$

$$l \leq h \text{ raíces: } = (\lambda - \lambda_1)^{m_1} \dots (\lambda - \lambda_\ell)^{m_\ell} = \prod_{i=1}^{\ell} (\lambda - \lambda_i)^{m_i}$$

$\uparrow$ $\uparrow$
 raíz multiplicidad

y ahora que esto nos permite representar $P(D)$ de esta manera

$$P(D) = (D - \lambda_1)^{m_1} \dots (D - \lambda_\ell)^{m_\ell}$$

P1) $P(D+\lambda)1 = (D-\lambda_1+\lambda) \circ \dots \circ (D-\lambda_\ell+\lambda) 1$ de $\rightarrow D \text{ de } = 0$

e) $= (D-\lambda_1+\lambda) \circ \dots \circ (\lambda-\lambda_\ell)$ de $\rightarrow$ λ o x

$= (D-\lambda_1+\lambda) \circ \dots \circ (D-\lambda_{\ell-1}+\lambda) (\lambda-\lambda_{\ell-1})(\lambda-\lambda_\ell)$

$= \prod_{i=1}^{\ell} (\lambda-\lambda_i)^{m_i} = p(\lambda)$

b) $P(D)e^{\lambda x}$. Notamos que $(D-\lambda_i)e^{\lambda x}$ Funcional

$= \lambda e^{\lambda x} - \lambda_i e^{\lambda x} = e^{\lambda x} (\lambda - \lambda_i)$ Número

$\rightarrow P(D)e^{\lambda x} = e^{\lambda x} \prod_{i=1}^{\ell} (\lambda - \lambda_i)^{m_i} = e^{\lambda x} p(\lambda)$

Notas: Si λ es raíz, entonces habrá algún $(D-\lambda)$

Se hace 0 el espacio en $e^{\lambda x}$

c) Verificar que pone con $(D - \lambda_0) e^{\lambda_0 x} f(x)$

$$\begin{aligned} (D - \lambda_0) e^{\lambda_0 x} f(x) &= \lambda_0 e^{\lambda_0 x} f(x) + e^{\lambda_0 x} f'(x) - \lambda_0 e^{\lambda_0 x} f(x) \\ &= e^{\lambda_0 x} (\lambda_0 f(x) - \lambda_0 f(x) + f'(x)) \end{aligned}$$

$$= e^{\lambda_0 x} (D - \lambda_0 + \lambda_0) f(x)$$

el operador $e^{\lambda_0 x}$ con la que queda a la izquierda
sucede lo mismo que en b)

$$\rightarrow P(D) (f(x) e^{\lambda_0 x}) = e^{\lambda_0 x} P(D + \lambda_0) f(x)$$

Notar que si: $\lambda = \lambda_0$ (por ejemplo), $f(x) = x$,
y además $\lambda_0 = 2$, tenemos que

$$(D - \lambda_0)^2 e^{\lambda_0 x} f(x) = (D - \lambda_0) e^{\lambda_0 x} D x = 0$$

Pero si: $f(x) = x^2$

$$(D - \lambda_0)^2 e^{\lambda_0 x} f(x) = e^{\lambda_0 x} D x^2 = 2e^{\lambda_0 x} \neq 0$$

En general

$$P(D)(x^r e^{\lambda x}) = (D - \lambda_1)^{m_1} \cdots (D - \lambda_n)^{m_n} x^r e^{\lambda x} \\ = (D - \lambda_1)^{m_1} \cdots e^{\lambda x} D^m x^r$$

$$D^m x^r = 0 \iff 0 \leq r \leq m-1 \rightarrow \text{me sirven } m \text{ soluciones}$$

Esto significa que puedo generar $\sum_{i=1}^d m_i = n$

Soluciones para una EDO de orden n , y se puede demostrar que son l.i., entonces listo!

Para una EDO de orden n , con $\lambda_1, \dots, \lambda_n \in \mathbb{C}$ raíces de $p(\lambda)$ asociadas a $P(D)$, si es real

El espacio homogeneo es generado por los siguientes vectores, para cada λ

$$X^k e^{\lambda X}, \quad \forall 0 \leq k \leq m$$

Notar que si $\lambda \in \mathbb{C}$, entonces hay otra raíz compleja $\bar{\lambda}$

que $\lambda = \bar{\lambda} = \alpha + i\beta$, lo cual multiplicado en $e^{\bar{\lambda}X}$

$$\rightarrow \mathcal{H} = \langle \text{algunos vectores}, e^{\alpha X} (\cos \beta X + i \sin \beta X), e^{\alpha X} (\cos \beta X - i \sin \beta X),$$

$$X e^{\alpha X} (\cos \beta X + i \sin \beta X), X e^{\alpha X} (\cos \beta X - i \sin \beta X), \dots, X^m e^{\alpha X} (\cos \beta X + i \sin \beta X),$$

$$X^m e^{\alpha X} (\cos \beta X - i \sin \beta X), \text{ los vectores } \mathcal{H} \rangle$$

$$= \langle \text{algunos vectores}, e^{\alpha X} \cos \beta X, e^{\alpha X} \sin \beta X, X e^{\alpha X} \cos \beta X,$$

$$X e^{\alpha X} \sin \beta X, \dots, X^m e^{\alpha X} \cos \beta X, X^m e^{\alpha X} \sin \beta X, \text{ los vectores } \mathcal{H} \rangle$$

$$\text{Pues } X^k e^{\alpha X} \cos \beta X = \frac{e^{\alpha X} + e^{\bar{\alpha}X}}{2} \quad \text{y} \quad X^k e^{\alpha X} \sin \beta X = \frac{e^{\alpha X} - e^{\bar{\alpha}X}}{2i}$$

Con condiciones similares.

P2

$$1. (D^4 - 2D^2 + 1)y = 0$$

$$\chi(\lambda) = \lambda^4 - 2\lambda^2 + 1 = 0$$

$$\rightarrow \lambda^2 = \frac{2 \pm \sqrt{4 - 4}}{2}$$

$$= 1 \rightarrow \lambda_1 = 1, \lambda_2 = -1$$

$$\chi(\lambda) = (\lambda^2 - 1)^2 = (\lambda - 1)^2 (\lambda + 1)^2$$

$$\lambda_1 = 1, m_1 = 2, \lambda_2 = -1, m_2 = 2, \text{ ambos reais}$$

$$\rightarrow H = \{ e^x, x e^x, e^{-x}, x e^{-x} \}$$

$$2. (D^3 + 2D^2 + 2D)y = D(D^2 + 2D + 2)y$$

$$\rightarrow \lambda_{\pm} = \frac{-2 \pm \sqrt{4 - 8}}{2} = -1 \pm i, \lambda_0 = 0 \text{ também es. reit}$$

$$\lambda_{\pm} = 2 \pm 3i = -1 \pm i, m_{\pm} = 1, \lambda_0 = 0, m_0 = 1$$

$$\rightarrow H = \{ 1, e^{-x} \sin x, e^{-x} \cos x \}$$

$$3. (D^4 - D^3) y = D^3(D-1)y = 0$$

$$\lambda_1 = 1, m_1 = 1, \lambda_0 = 0, m_0 = 3$$

$$\rightarrow H = \left\{ \underbrace{1, x, x^2}_{\lambda_0}, \underbrace{e^x}_{\lambda_1} \right\}$$

$$4. (D^4 + 2D^2 + 1)y = 0$$

$$\lambda_{1,2}^2 = \frac{-2 \pm \sqrt{0}}{2} = -1 \rightarrow \lambda_1 = i, \lambda_2 = -i$$

$$m_1 = 2 \quad m_2 = 2$$

$$\rightarrow H = \{ \cos x, x \cos x, \sin x, x \sin x \}$$

P3 / Hay 2 métodos para este tipo de EDOs

Coef. indeterminados: (mattequero)

Si la EDO es de la forma $P(D)y = Q(x) = \sum_{k=0}^n f_k(x) e^{\lambda_k x}$
 es algo que podemos meter a punto de operadores
 diferenciales. el plan

$$P(D)y = Q(x) / \underbrace{P_Q(D)}_{\text{anulador}} \rightarrow P_Q(D)P(D)y = 0$$

Si $Q(x) = f_{N_0}(x) e^{\lambda_0 x}$, entonces $P_Q(D) = (D - \lambda_0)^{N_0+1}$.

$\uparrow$ polinomio $\uparrow \lambda_0 \in \mathbb{C}$
 $\text{gr}(f_{N_0}) \leq N_0$

$$\begin{aligned}
 (D - \lambda_0)^{N_0+1} P_Q(D) y &= (D - \lambda_0)^{N_0+1} f_{N_0}(x) e^{\lambda_0 x} \\
 &= e^{\lambda_0 x} D^{N_0+1} f_{N_0}(x) \\
 &= 0
 \end{aligned}$$

que es la EDO homogénea que debemos resolver

* $Q(x) = x e^{\lambda_0 x} \rightarrow P_Q(D) = (D - \lambda_0)^2$

* $Q(x) = x^2 e^{ix} \cos(2x)$

$1 = x^2 e^x e^{ix} + x^2 e^x e^{-ix}$. Como el anulador de la

suma es la composición de los anuladores, tenemos que

$$P_Q(D) = (D - (1+2i))^3 (D - (1-2i))^3$$

* $Q(x) = \underbrace{x e^{\lambda_0 x}}_{Q_1} + \underbrace{x^2 e^{\lambda_1 x}}_{Q_2}$, $P_Q = P_{Q_1} \circ P_{Q_2} = (D - \lambda_0)^2 (D - \lambda_1)^3$

La idea es que la "solución" contribuida por P_Q en
 $(P_Q \circ P)(D) y = 0$

Con las funciones que generan las soluciones particulares,

→ $y_p = \sum A_i y_i$ ← solución generada

• Solución contribuida por P_Q : elegir soluciones que ~~sean~~ ~~aparean~~ aparezcan los términos de P_Q .

• Los coeficientes A_i : se encuentran imponiendo $P(D) y_p(x) = Q(x)$, e igualando coef. de Funciones l.i.

$$1. (D^3 + D^2) y = 8e^x + 9x^2 \quad P_{r_0}(x) e^{\lambda x}$$

$$P_Q(D) = \underbrace{(D-1)}_{P_{e^x}} \underbrace{D^3}_{P_{x^2}} \quad |D-\lambda|^{r_0+1}$$

$$\rightarrow D^3 (D-1) D^2 (D+1) y = 0$$

$$\underbrace{x^2, x^3, x^4}_{y_p} \quad \underbrace{1, x, e^x}_{y_h}$$

$$\hookrightarrow y_h = C_1 e^{-x} + C_2 x + C_3$$

$$y_p = A_1 x^2 + A_2 x^3 + A_3 x^4 + A_5 e^{-x}$$

• C_i Se determinan con Condiciones iniciales

• A_i Se f_i por para la EDO!!!

$$D^2(D+1)y_p = 0 e^x + 9x^2$$

$$\rightarrow D^2(2A_1 x + 3A_2 x^2 + 4A_3 x^3 + A_5 e^{+x} + A_1 x^2 + A_2 x^3 + A_3 x^4 + A_5 e^{+x}) = 0 e^x + 9x^2$$

$$\rightarrow 0 + 6A_2 + 24A_3 x + A_5 e^x + 2A_1 + 6A_2 x + 12A_3 x^2 + A_5 e^x = 0 e^x + 9x^2$$

$$\rightarrow 6A_2 + 2A_1 = 0 \rightarrow \frac{-6 \cdot 4}{3} + 2A_1 = 0 \rightarrow A_1 = 4$$

$$24A_3 + 6A_2 = 0 \rightarrow 0 + 6A_2 = 0 \rightarrow A_2 = -4/3$$

$$12A_3 = 4 \rightarrow A_3 = 1/3$$

$$2A_5 = 0 \rightarrow A_5 = 0$$

$$\rightarrow y_p = 4x^2 - \frac{4}{3}x^3 + \frac{1}{3}x^4 + 4e^x //$$

Como Verón, se puede elegir un poco, pero es simple y fácil de recordar

Variación de parámetro

y $\sum_{i=0}^n \bar{a}_i y^{(i)} = \bar{Q}(x)$, problema es escribir como

$$\underbrace{\begin{bmatrix} y \\ y' \\ \vdots \\ y^{(n-1)} \end{bmatrix}}_{\equiv \vec{Z}(x)} = \underbrace{\begin{bmatrix} 0 & 1 & 0 & \dots & 0 \\ 0 & 0 & 1 & \dots & 0 \\ \vdots & \vdots & \vdots & \ddots & \vdots \\ 0 & 0 & 0 & \dots & 1 \\ -\bar{a}_0 & -\bar{a}_1 & -\bar{a}_2 & \dots & -\bar{a}_{n-1} \end{bmatrix}}_{\equiv A_c} \begin{bmatrix} y \\ y' \\ \vdots \\ y^{(n-1)} \end{bmatrix} + \underbrace{\begin{bmatrix} 0 \\ 0 \\ \vdots \\ \bar{Q}(x) \end{bmatrix}}_{\equiv \vec{b}}$$

$$(PC) \rightarrow \begin{cases} \vec{Z}'(x) = A_c(x) \vec{Z}(x) + \vec{b}(x) \\ \vec{Z}(x_0) = \vec{Z}_0, \quad Z_{0N} \equiv y^{(n-1)}(x_0) \end{cases}$$

Sean $\vec{Z}_i = \begin{bmatrix} y_i \\ y_i' \\ \vdots \\ y_i^{(n-1)} \end{bmatrix}$ con soluciones homogéneas de este sistema (por y_i es sol. homogénea de la EDO)

Notation

$$A_c \Phi = \begin{bmatrix} 0 & 1 & 0 & \dots & 0 \\ 0 & 0 & 1 & \dots & 0 \\ \vdots & \vdots & \vdots & \ddots & \vdots \\ 0 & 0 & 0 & \dots & 1 \\ -\bar{a}_0 & -\bar{a}_1 & -\bar{a}_2 & \dots & -\bar{a}_{n-1} \end{bmatrix} \begin{bmatrix} y_1 & y_2 & \dots & y_n \\ \vdots & \vdots & \ddots & \vdots \\ y_1^{(n-1)} & y_2^{(n-1)} & \dots & y_n^{(n-1)} \end{bmatrix}$$

$$= \begin{bmatrix} y_1' & \dots & y_n' \\ y_1'' & \dots & y_n'' \\ \vdots & \ddots & \vdots \\ y_1^{(n)} & \dots & y_n^{(n)} \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} \vec{z}_1 & \dots & \vec{z}_n \end{bmatrix}$$

Prop muy importante!

Propiedades $y_p = \bar{F}_1(x) y_1(x) + \dots + \bar{F}_n(x) y_n(x)$ (como antes)

Pero $y_p = (\Phi F)_1, y_p' = (\Phi F)_2 \rightarrow z_p = \Phi F$

Mostrar que $z_p' = (\Phi F)' = A_c \Phi F + \bar{b}$ (es solución)

$$\rightarrow \Phi' F + \Phi F' = A_c \Phi F + \Phi F'(x)$$

$$\rightarrow \Phi \vec{F}' = \vec{b} \rightarrow \vec{F}' = \Phi^{-1} \vec{b}$$

Φ invertible

$$\rightarrow \vec{F} = \int \Phi^{-1}(x) \vec{b}(x) dx$$

2. En este caso, $P(D) = D^2 + 6D + 13$

$\Rightarrow \lambda_{1,2} = -3 \pm 2i \Rightarrow t \mapsto \langle e^{-3x} \cos 2x, e^{-3x} \sin 2x \rangle$

$y_p = F_1(x) y_1 + F_2(x) y_2$

$\cos \begin{bmatrix} F_1 \\ F_2 \end{bmatrix} = \int \Phi^{-1}(x) \vec{b}(x) dx$

$\Phi = [\vec{z}_1, \vec{z}_2] = \begin{bmatrix} e^{-3x} \cos 2x & e^{-3x} \sin 2x \\ -3e^{-3x} \cos 2x - 2e^{-3x} \sin 2x & -3e^{-3x} \sin 2x + 2e^{-3x} \cos 2x \end{bmatrix}$

$= e^{-3x} \begin{bmatrix} \cos 2x & \sin 2x \\ -3\cos 2x - 2\sin 2x & 2\cos 2x - 3\sin 2x \end{bmatrix}$

$\Rightarrow \Phi^{-1} = \frac{1}{e^{-6x} (2\cos^2 2x - 3\cos 2x \sin 2x + 3\sin 2x \cos 2x + 2\sin^2 2x)} \cdot e^{-3x} \begin{bmatrix} 2\cos 2x - 3\sin 2x & -\sin 2x \\ 3\cos 2x + 2\sin 2x & \cos 2x \end{bmatrix}$

$$= \frac{e^{3x}}{2} \begin{bmatrix} 2 \cos 2x - 3 \sin 2x & -\sin 2x \\ 3 \cos 2x + 2 \sin 2x & \cos 2x \end{bmatrix}$$

$$\vec{F} = \int \frac{e^{3x}}{2} \begin{bmatrix} \dots \\ \dots \end{bmatrix} \begin{bmatrix} 0 \\ e^{3x} \cos 2x \end{bmatrix} dx$$

$$= \int \frac{1}{2} \begin{bmatrix} -\cos 2x \sin 2x \\ \cos^2 2x \end{bmatrix} dx$$

$$= \frac{1}{2} \begin{bmatrix} -\int \frac{\sin 4x}{2} dx \\ \int \frac{1}{2} (\cos 4x + 1) dx \end{bmatrix} = \frac{1}{2} \begin{bmatrix} + \frac{\cos 4x}{8} \\ \frac{1}{2} \left(\frac{\sin 4x}{4} + x \right) \end{bmatrix}$$

$$\rightarrow y_p = \frac{\cos 4x}{816} e^{-3x} \cos 2x + \frac{2}{168} (\sin 4x + 4x) e^{-3x} \sin 2x$$

$$= \frac{e^{-3x}}{18} (\cos 4x \cos 2x + \sin 4x \sin 2x) + \frac{x e^{-3x}}{4} \sin 2x$$

$$= \underbrace{\frac{e^{-3x}}{18} \cos 2x}_{\in \mathcal{H}} + \frac{x e^{-3x} \sin 2x}{4} = \frac{x e^{-3x} \sin 2x}{4}$$

$\in \mathcal{H}$

$$3. \quad P_Q(D) = (D-z)^3 (D + 3i)^2 (D - 3i)^2$$

$$\begin{aligned} P(D) &= (D-z)^3 (D^2 + 9) \\ &= (D-z)^3 (D-3i)(D+3i) \end{aligned}$$

$$\rightarrow P_Q(D) \circ P(D) y = 0$$

$$\downarrow$$

$$e^{zx}, xe^{zx}, x^2 e^{zx}, \cos(3x), \sin(3x)$$

$$\rightarrow x^3 e^{zx}, x^4 e^{zx}, x^5 e^{zx}, x \cos(3x), x \sin(3x), x^2 \cos(3x), x^2 \sin(3x)$$

$$\rightarrow y_p = (A_1 x^3 + A_2 x^4 + A_3 x^5) e^{zx} + x(A_4 \cos(3x) + A_5 \sin(3x) + A_6 x \cos(3x) + A_7 x \sin(3x))$$

P3

$$(D^3 + D)y = \frac{1}{1 + e^x}$$

$$\hookrightarrow D(D^2 + 1) = D(D + i)(D - i)$$

$$\Rightarrow \mathcal{H} = \langle 1, \cos x, \sin x \rangle$$

$$\Rightarrow \Phi = \begin{bmatrix} 1 & \cos x & \sin x \\ 0 & -\sin x & \cos x \\ 0 & -\cos x & -\sin x \end{bmatrix}$$

$$\det(\Phi) = W(\Phi, \cos x, \sin x) = (\sin^2 x + \cos^2 x)$$

$$= 1$$

$$\Phi^{-1}$$

$$=$$

$$= \begin{bmatrix} + \begin{vmatrix} -\sin x & \cos x \\ -\cos x & -\sin x \end{vmatrix} - \begin{vmatrix} 0 & \cos x \\ 0 & -\sin x \end{vmatrix} + \begin{vmatrix} 0 & -\sin x \\ 0 & -\cos x \end{vmatrix} \\ + \begin{vmatrix} \cos x & \sin x \\ -\cos x & -\sin x \end{vmatrix} + \begin{vmatrix} 1 & \sin x \\ 0 & -\sin x \end{vmatrix} - \begin{vmatrix} 1 & \cos x \\ 0 & -\cos x \end{vmatrix} \\ + \begin{vmatrix} \cos x & \sin x \\ -\sin x & \cos x \end{vmatrix} - \begin{vmatrix} 1 & \sin x \\ 0 & \cos x \end{vmatrix} + \begin{vmatrix} 1 & \cos x \\ 0 & -\sin x \end{vmatrix} \end{bmatrix}^T$$

$$\det(\Phi)$$

$$\rightarrow \underline{\Phi}^{-1} = \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & -\sin x & -\cos x \\ 1 & -\cos x & -\sin x \end{bmatrix}^T$$

$$\rightarrow \underline{\ddot{r}} = \int \begin{bmatrix} 1 & 0 & 1 \\ 0 & -2\sin x & -\cos x \\ 0 & -\cos x & -\sin x \end{bmatrix} \begin{bmatrix} 0 \\ 0 \\ \frac{1}{1+e^x} \end{bmatrix} dx$$

$$= \int \begin{bmatrix} \frac{1}{1+e^x} \\ -\frac{\cos x}{1+e^x} \\ -\frac{\sin x}{1+e^x} \end{bmatrix} dx \quad // \quad (\text{No integrable})$$

P4 $\mu = 2 + i\beta$ grado 3

$$\rightarrow p(\mu) = 0, p'(\mu) = 0, p''(\mu) = 0, p'''(\mu) \neq 0$$

Usar la indicación:

Como base: $K=0$

$$\frac{d^0}{dx^0} (x^3 e^{\mu x}) = x^3 e^{\mu x} = e^{\mu x} (\mu^0 x^3 + 3 \cdot 0 \dots + 3 \cdot 0 + 0 \dots)$$

Para inductivo: Asumamos $\tilde{I}_N$ se cumple para N , veamos

$\tilde{I}_N$ para con $N+1$

$$\frac{d^{N+1}}{dx^{N+1}} (x^3 e^{\mu x}) = \frac{d}{dx} \left(\frac{d^N}{dx^N} (x^3 e^{\mu x}) \right)$$

$$\stackrel{HI}{=} \frac{d}{dx} \left(e^{\mu x} (\mu^N x^3 + 3N\mu^{N-1} x^2 + 3N(N-1)\mu^{N-2} x + N(N-1)(N-2)\mu^{N-3}) \right)$$

$$= (3\mu^N x^2 + 6N\mu^{N-1} x + 3N(N-1)\mu^{N-2}) e^{\mu x}$$

$$+ \cancel{\mu} e^{\mu x} (\mu^{N+1} x^3 + 3N\mu^N x^2 + 3N(N-1)\mu^{N-1} x + N(N-1)(N-2)\mu^{N-2})$$

$$= e^{\mu x} \left(\mu^{N+1} x^3 + (3N\mu^N + 3\mu^N) x^2 + (3N(N-1)\mu^{N-1} + 6N\mu^{N-1}) x \right.$$

$$\left. + N(N-1)(N-2)\mu^{N-2} + 3N(N-2)\mu^{N-2} \right)$$

$$= e^{\mu x} \left(\mu^{N+1} x^3 + 3(N+1)\mu^N x^2 + 3(N+1)N\mu^{N-1} x + (N+1)N(N-1)\mu^{N-2} \right)$$

Vemos ahora que $y_p(x) = \operatorname{Re} \left(\frac{x^3 e^{\mu x}}{p'''(\mu)} \right)$

La edo es "homógena"

$$\sum_{i=0}^N a_i \frac{d^i y}{dx^i} = e^{\mu x} \quad \text{en el sentido}$$

de que todo $z \in \mathbb{C}$ de esta edo, entonces $\operatorname{Re}(z), \operatorname{Im}(z) \in S$ de la original

Vemos entonces que $y_p(x)$ es solución particular

$$\sum_{i=0}^N a_i \frac{d^i y_p}{dx^i} = \sum_{i=0}^N a_i \frac{d^i}{dx^i} \left(\frac{x^3 e^{\mu x}}{p'''(\mu)} \right)$$

$$= \frac{1}{p'''(\mu)} \sum_{i=0}^N a_i \left(e^{\mu x} \left(\mu^i x^3 + 3i\mu^{i-1} x^2 + 3i(i-1)\mu^{i-2} x + i(i-1)(i-2)\mu^{i-3} \right) \right)$$

$$= \frac{1}{p'''(\mu)} \left(\left(\sum_{i=0}^N a_i \mu^i \right) x^3 e^{\mu x} + 3x^2 e^{\mu x} \left(\sum_{i=0}^N a_i \mu^{i-1} \right) + 3x e^{\mu x} \left(\sum_{i=0}^N a_i \mu^{i-2} (i-1)i \right) + e^{\mu x} \left(\sum_{i=0}^N a_i i(i-1)(i-2) \mu^{i-3} \right) \right)$$

$$\sum a_i u^i = p(u) = 0$$

$$\sum i a_i u^{i-1} = p'(u) = 0$$

$$\sum i(i-1) u^{i-2} a_i = p''(u) = 0$$

$$\sum i(i-1)(i-2) u^{i-3} a_i = p'''(u) \neq 0$$

$$\rightarrow \sum a_i \frac{d^i z_p}{dx^i} = e^{ux}, \text{ en solución}$$

$$\rightarrow \operatorname{Re}(z_p) = \operatorname{Re}\left(\frac{x^3 e^{ux}}{p'''(u)}\right) \text{ es solución de la original}$$